Q, : Le produit résistance et le carré du débit (R,%) représente :
A/

une force une puissance C/ un travail D/ une ;10(:6!61‘21*011 ‘E/ une pression
Q; L’ umlt. de la résistance me(.amquc al’ u,oulununi dans le cas 4 un fluide parfait. s 2crit -
A/kg.m's™ kg.m™s C/ Kgm''s D/ Kgm™s™ D Kgm’s™®

Q5 : Dans les portions élargies d’une tubulure herizontale, la pression statique :
A/ augmente @dnnmue C/reste couztante  E/s’annule D/ aucune des réponses proposées n’est

vraie
. L’équation aux dimensions de la plessmn Sécrit ; g
@M&'—j‘z B/ ML*T" C/ML'T'  D/MLT' B/ MLAT?
U

Qé En supposant que le sang est un liquide newtonien de densité 1 et de wscosu@ 0'3[.Poiseuil et
le débit sanguin de 80 cm’/s, le nombre de Reynuids et le régime d’écoulement respectifs dans 1’aorte
de dlamctre_%ic_m__v’aiii A/ 1029, laminaire B/ 1019, laminaire @Lﬁio turbulent
D/3200, turbulent  E/ aucune des réponses proposées n’est vraie
‘8/-64,. KR=, O LY = o R
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Qg > Sachant que la pression interne d’une goutte d’cau sphérique de diamétre 0.8 mm est supérieure

de 500 Pascals 4 la pression atmosphérique, la tension superficielle vaut en N/m :
A/0,1 \B/0,01 C/0,001 D/1 E/aucune des réponses proposées n’est vraie

: La mobilité d’un ion se trouvant dans un champ électrique unité s’écrit :
A/ qE/6mnr, B/ g/6Emnr, @q/6ﬂnr D/6nnr/q E/6mnr/qE

Qs : L’osmose est un transfert a travers une membrane dialysante, du :
A/ soluté vers le solvant, @solvant vers la s: ution, C/la solution vers le solvant, D/soluté
vers la solution,  E/ aucune des réponses proposées n’est vraie

% ,
@ﬂSQD mg d’ions de Calcium (Ca"?) (MétLO'g.l'llol") par litre de solution correspondant & une
concentration équivalente en mg/l de : A/ 40 @4 C/400 D/04 @aucune des réponses

proposées n’est vraie.

: Les/fadiations réémises pai certaines solutions noires ont une | Longueur d’oade
nfer eure 4 la longueur d’onde incidente BT supérieure a la longueur d’onde incidente

C/ eg ¢ a la longueur d’onde incidente D/ infinie E/ nulle.

Qu: Uné source sonore émettant un son de 20 dB. Lorsqu’on double sa puissance surfacique son
niveau Sonore de 20 dB est : A/ invariable B/divisé par 2 jmultiplié par 2
(O agmenté de2dB E/ augmenté de 0,3 dB




L2Dans le milieu ambiang, 1a pression acoustique : A /est nulle, @’dépe@ld delap

A Gl R R
e longueurs d’ondes des ul{rasons q'tﬂﬁiﬁlhﬁl ‘onde

B/ constante ¢y étroite D/ large, @aucunc des réponses pi
<X

-

« b

nosphérique, C/ dépend des conditions de mesure physiologiques, xiste toujo
E/ augmente avec [ profondeur. —

Qi : La célérité du son est caractéristique de &) Ia pression atmosphérique, B/ de la densite
d‘u milieu de propagation, C/la fréquence, D/ la pression acoustique, E/ aucune
reponses proposées n’est vrsie™ -

Qus . exploration ulLl'aSOnO{'C nécessite une trassmission *

A/ supérieure 4 Ia réflexion Sgale a 'a réflexion
C/ nulle D/ trés faible E/ aucune des réponses proposées n’est vraie

AN

Q¢ : Latténuation de I'intensité de Ponde ultrasonore est : -
A/ constante le long de son parcours, .@Tnversement proportionnelle a la profondeur de

d’un exponentiel décroissant " E/dun exponentiel croi§sant

Eénétration C/ inversement proportionnelle au carr¢ de la profondeur de pénétration

C Jio% Le classement, par ordre décroissantdes impédances acoustiques des milieux suiv%ts :

Qy7: La vélocimétrie Doppler sert 4 mesurer : @la vitesse du sang dans les capillaires,
B/ la viscosité du sang dans les £ros vaisseatux, C/la vitesse du sang dans les gros vaisseau
la distance entre les globules rouges:  E/Aucune des réponses proposées n’est vraie

]

Qs Lors de la propagation de I"onde vltrasonn » dan: s flaids -
-y seule la composante transversale existe B/ seule ia composante longitudinale-existe

les deux composantes transversales et longitrdinale existent D/aucune des composantes
transversale ¢t longitudinale existe _E/aucune des réponses proposées n’est vraie
—

B/2,14,3,5 34.1,2,5

Sang (1), air (2), os compact (3), foie(4), vide (5)est : A/2,1,3,4,5 (G

©34.125 E/53,1,4,3 =
il TuAR bl
(07 yDans un examen d’échographie’: '

A7°un gel est utilisé pour la sécurité du patient, B /la sonde doit étre trop inclinée
C/il faut éteindre la lumiére pour avoir une bonne exploration en profondeur D/ il faut

augmenter la fréquence pour avoir une boune exploration en profondeur aucune des réponses
proposées n’est vraie. '

Bonne chance







